各位

会 社 名 株式会社ブリヂストン

代 表 者 取締役 代表執行役  $G \mid o \mid b \mid a \mid C \mid E \mid O$ 

石橋 秀一

(コード:5108 東証プライム、福証)

問合せ先 I R部長 佐治 健太郎

(TEL. 03-6836-3100)

## (開示した事項の経過) 防振ゴム事業の会社分割(簡易吸収分割) による 当社完全子会社への承継および当該当社完全子会社株式の譲渡に関するお知らせ

当社は、2021年12月10日付「防振ゴム事業の会社分割(簡易吸収分割)による当社完全子会社への承継および当該当社完全子会社株式の譲渡に関するお知らせ」にて、当社の防振ゴム事業(以下対象事業)を、吸収分割(以下本会社分割)により当社が新たに設立する完全子会社(以下新会社)に対して承継させ、新会社に当社グループの対象事業を集約した後、その新会社の株式の全てを、安徽中鼎控股(集团)股份有限公司(以下AZ社)に譲渡すること(以下、「本株式譲渡」といい、本会社分割及び本株式譲渡を「本件取引」といいます。)を、お知らせいたしました。

2021年12月10日開示時点で未定であった事項について開示が可能となった事項について、下記の通りお知らせいたします。なお、項目番号・記号は2021年12月10日付「防振ゴム事業の会社分割(簡易吸収分割)による当社完全子会社への承継および当該当社完全子会社株式の譲渡に関するお知らせ」に即しています。また、変更が生じた事項には下線を付しております。

記

## 4. 本会社分割の要旨

## (7) 本会社分割の当事会社の概要

## (イ)吸収分割承継会社(新会社)

名称	株式会社プロスパイラ
所在地	神奈川県川崎市幸区堀川町580番地
代表者の役職・氏名	代表取締役 斧 純也
事業内容	自動車用並びに一般産業用防振製品の製造及び販売
資本金	100万円(設立時)
設立年月日	2022 (令和4) 年1月14日
発行済株式数	10株(設立時)
決算期	12月31日
大株主及び持株比率	株式会社ブリヂストン 100% (設立時)